
37,42% 171

62,58% 286

Q1 Vous êtes:
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 457

UN HOMME

UNE FEMME
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CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

UN HOMME

UNE FEMME
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Q2 Sur l'échelle de la jeunesse, où vous situez-vous ?
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

1,97%
9

12,25%
56

29,98%
137

47,48%
217

8,32%
38

457 3,48

(aucune
étiquette)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

18-25 25-35 35-45 45-60 +60 TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

(aucune étiquette)
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47,26% 216

58,86% 269

23,41% 107

15,97% 73

57,11% 261

36,54% 167

30,20% 138

Q3 De quoi êtes-vous friand ? (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

SPORT

TAMBOUILLE

REVUES /
POTINS /...

CONCOURS /
TESTS / JEUX

EVENEMENT /
SORTIES

ARTS

ANIMAUX

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

SPORT

TAMBOUILLE

REVUES / POTINS / MAGAZINES

CONCOURS / TESTS / JEUX

EVENEMENT / SORTIES

ARTS

ANIMAUX
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Q4 Autre: (sinon, descendez à la prochaine question)
Réponses obtenues : 46 Question(s) ignorée(s) : 413
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66,52% 304

33,04% 151

49,45% 226

42,89% 196

78,56% 359

3,28% 15

Q5 Mes projets pour ma Pause-Dej' (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

MOMENT
CONVIVIAL

RAPIDITÉ

DÉTENTE

GOURMANDISE

MANGER SAIN

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

MOMENT CONVIVIAL

RAPIDITÉ

DÉTENTE

GOURMANDISE

MANGER SAIN

Autre (veuillez préciser)
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61,93% 283

4,16% 19

28,23% 129

10,28% 47

Q6 A midi, je fonce  :
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

AU RIL
(self/restau...

A l'EXPRESS

SOIT L'UN SOIT
L'AUTRE

AUCUN (j'ai
aquaponey)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

AU RIL (self/restaurant)

A l'EXPRESS

SOIT L'UN SOIT L'AUTRE

AUCUN (j'ai aquaponey)
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58,86% 269

65,21% 298

57,11% 261

46,17% 211

75,27% 344

3,94% 18

7,88% 36

Q7 Le RIL c'est chouette parce que : (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

VIVE LES
RECETTES ET...

QUALITE

SERVICE /
ACCUEIL

RAPIDITE DU
SERVICE

PRIX

JE NE MANGE
PAS AU RIL...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

VIVE LES RECETTES ET PRODUITS DU COIN

QUALITE

SERVICE / ACCUEIL

RAPIDITE DU SERVICE

PRIX

JE NE MANGE PAS AU RIL (j'ai encore aquaponey)

Autre (veuillez préciser)
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81,84% 374

36,98% 169

78,56% 359

0,22% 1

0,00% 0

62,80% 287

20,57% 94

11,82% 54

Q8 Ce que j'aime au RIL : (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

BIO /
FAIT-MAISON ...

LA VENTE A
EMPORTER...

CHOIX

FRUITS / JUS
DE FRUITS...

PATISSERIE

PERSONNEL

EVENEMENTS /
ANIMATIONS

TRAITEUR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

BIO / FAIT-MAISON / LOCAL

LA VENTE A EMPORTER (L'EXPRESS)

CHOIX

FRUITS / JUS DE FRUITS MAISON

PATISSERIE

PERSONNEL

EVENEMENTS / ANIMATIONS

TRAITEUR
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49,56% 226

23,68% 108

50,88% 232

30,04% 137

52,85% 241

56,14% 256

Q9 Au RIL je me régale avec : (Plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 456 Question(s) ignorée(s) : 3

Nombre total de participants : 456

LES GRILLADES

LES PLATS
VEGETARIENS

LES CRUDITES
FRAICHES

MAISON

PLATS
DIETETIQUES

FRUITS / JUS
DE FRUITS...

PATISSERIE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

LES GRILLADES

LES PLATS VEGETARIENS

LES CRUDITES FRAICHES MAISON

PLATS DIETETIQUES

FRUITS / JUS DE FRUITS MAISON

PATISSERIE
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53,29% 243

56,36% 257

0,00% 0

50,44% 230

6,36% 29

54,82% 250

40,57% 185

17,11% 78

66,01% 301

0,00% 0

Q10 Et dans ma vie de tous les jours ? (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 456 Question(s) ignorée(s) : 3

Nombre total de participants : 456

JE SUIS FIN
GOURMET

MA SANTE DANS
L'ASSIETTE

JE FAIS
ATTENTION A ...

SANS
PESTICIDES...

JE NE FAIS PAS
ATTENTION

J'AI HORREUR
DE GASPILLER

JE FAIS
ATTENTION AU...

J'AIME QUAND
C'EST RAPIDE

JE PRIVILEGIE
LES PRODUITS...

AUTRES

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

JE SUIS FIN GOURMET

MA SANTE DANS L'ASSIETTE

JE FAIS ATTENTION A CE QUE JE MANGE

SANS PESTICIDES MERCI !

JE NE FAIS PAS ATTENTION

J'AI HORREUR DE GASPILLER

JE FAIS ATTENTION AU PRIX

J'AIME QUAND C'EST RAPIDE

JE PRIVILEGIE LES PRODUITS DU COIN

AUTRES
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Q11 Autre: (sinon, descendez à la prochaine question)
Réponses obtenues : 15 Question(s) ignorée(s) : 444
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34,79% 159

11,82% 54

8,32% 38

8,75% 40

6,78% 31

6,35% 29

46,83% 214

9,63% 44

Q12 Je surfe sur : (plusieurs réponses possibles)
Réponses obtenues : 457 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants : 457

FACEBOOK

INSTAGRAM

SNAPCHAT

TWITTER

PINTEREST

LINKEDIN
VIADEO

JE NE SURFE PAS

JE NE SOUHAITE
PAS REPONDRE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

FACEBOOK

INSTAGRAM

SNAPCHAT

TWITTER

PINTEREST

LINKEDIN VIADEO

JE NE SURFE PAS

JE NE SOUHAITE PAS REPONDRE
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Q13 Souhaitez-vous ajouter un petit mot doux ou suggestions ? (sinon
passez à la fin du sondage)

Réponses obtenues : 150 Question(s) ignorée(s) : 309
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

100,00% 138

0,00% 0

Q14 Si vous désirez être informé(e) des résultats de ce sondage, vous
pouvez nous laisser votre adresse email

Réponses obtenues : 138 Question(s) ignorée(s) : 321

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Nom

Société

Adresse

Adresse 2

Ville/Localité

Région

Code postal

Pays

Adresse email

Numéro de téléphone
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